
 
 

 

 2023, נובמברב  14

 ד התשפ"

  לכבוד

 "מ האובייקטיביסטי לחירות בע   המרכז

 

 סדר היום הציבורי  ותפיסות בנושאים שעלעמדות   תוצאות מדגםהנדון: 

 

 , א.נ.

האוכלוסייה  , שנערך בקרב  עמדות ותפיסות בנושאים שעל סדר היום  מחקרמצ"ב ניתוח תוצאות  

והניתוח  .הכללית בישראל בוצעו בשיטות המדגם החדשניות של דיירקט פולס בע"מ,    המחקר 

ייחודית לצורך איסוף נתונים. הניתוח נעשה בשיטת השכבות ולפי  באמצעות מערכת דיגיטלית 

 שיטות סטטיסטיות מקובלות.

 אנחנו זמינים לרשותכם בכל עת. 

 

 דגשים <<< 

 . 2023  נובמברב 13-ה  תאריך ביצוע הסקר:

האוכלוסייה הכללית    מייצג של  +( המהווים מדגם18נדגמים בוגרים )בני    1,422גודל המדגם:  

 . בישראל

 . 95%בהסתברות של  - +/3.7%  טעות הדגימה:

 . דיירקט פולס בע"מ באמצעות מר שלמה פילבר עורך המחקר:

 

 דיסקליימר חובה עם פרסום תוצאות המחקר לגורמים חיצוניים <<< 

על   נערך  עבורהמדגם  בע"מ  פולס  דיירקט  באמצעות  שרון  וצוריאל  פילבר  המרכז    ידי שלמה 

, באמצעות מערכת דיגיטלית בשילוב 2023  נובמברב  13-בתאריך ה  האובייקטיביסטי לחירות בע"מ

+( המהווים מדגם מייצג של האוכלוסייה הכללית בישראל. 18נדגמים בוגרים )  1,422פאנל, בקרב  

 . ±95% בהסתברות של   3.7%טעות הדגימה הסטטיסטית  



 
 

 

 תוצאות המחקר <<< 

מסכימים עם הטענה כי "גם לאחר שצה"ל יחסל את כל מחבלי    באיזו מידה .1

החמאס, עדיין תישאר אוכלוסיה תומכת טרור שמתוכה עלול לצמוח ארגון  

 ? טרור חדש שיאיים על  תושבי ישראל"

מסכים    

 מאוד 

מסכים   מסכים 

במידה  
 חלקית

לא  

 מסכים 

לא  

מסכים  
 כלל 

סך  

 הכל 

 100% 3% 3% 8% 18% 68% כלל המדגם 

 100% 5% 3% 3% 9% 80% ימין

 100% 2% 3% 7% 15% 73% ימין מרכז

 100% 3% 4% 10% 33% 50% מרכז

 100% 1% 3% 21% 32% 43% מרכז שמאל

 100% 5% 6% 19% 20% 50% שמאל

 

 

כוח בינלאומי  באיזו מידה אתם מסכימים עם הטענה כי "הסדר להצבת  .2

ברצועת עזה הוא מסוכן, משום הוא יכשל כפי שנכשל הניסיון להציב בדרום 

 לבנון כוח של האו"ם": 

מסכים    

 מאוד 

מסכים   מסכים 

במידה  
 חלקית

לא  

 מסכים 

לא  

מסכים  
 כלל 

סך  

 הכל 

 100% 3% 6% 14% 19% 58% כלל המדגם 

 100% 4% 2% 7% 13% 74% ימין

 100% 2% 5% 11% 22% 60% ימין מרכז

 100% 3% 8% 22% 28% 39% מרכז

 100% 3% 14% 31% 21% 31% מרכז שמאל

 100% 8% 14% 30% 14% 34% שמאל

 

 

באיזו מידה אתם מסכימים עם הטענה כי "גם אם צה"ל יהרוג את כל המחבלים   .3

בעזה, האוכלוסייה העזתית, בסיוע איראן, תצמיח ארגוני טרור חדשים, ולכן יש  

 ? אוכלוסיית עזה מהרצועה"לפנות את  

מסכים    
 מאוד 

מסכים   מסכים 
במידה  

 חלקית

לא  
 מסכים 

לא  
מסכים  

 כלל 

סך  
 הכל 

 100% 7% 13% 15% 15% 50% כלל המדגם 

 100% 3% 4% 8% 13% 72% ימין

 100% 4% 12% 20% 16% 48% ימין מרכז

 100% 7% 25% 18% 21% 29% מרכז

 100% 17% 28% 21% 14% 20% מרכז שמאל

 100% 23% 27% 14% 8% 28% שמאל

 

  



 
 

 

באיזו מידה אתם מסכימים עם הטענה כי "אם הרשות הפלסטינית הייתה   .4

 ? יכולה לבצע טבח כמו חמאס, היא הייתה מבצעת אותו"

מסכים    
 מאוד 

מסכים   מסכים 
במידה  

 חלקית

לא  
 מסכים 

לא  
מסכים  

 כלל 

סך  
 הכל 

 100% 4% 12% 15% 16% 53% כלל המדגם 

 100% 1% 2% 6% 14% 77% ימין

 100% 2% 9% 16% 20% 53% ימין מרכז

 100% 7% 22% 27% 21% 23% מרכז

 100% 8% 34% 27% 12% 19% מרכז שמאל

 100% 22% 34% 11% 6% 27% שמאל

 

 

באיזו מידה אתם מסכימים עם הטענה כי "אסור להעביר את השליטה ברצועת   .5

 ? שצה"ל יכבוש את רצועת עזה"עזה לרשות הפלסטינית לאחר 

מסכים    

 מאוד 

מסכים   מסכים 

במידה  
 חלקית

לא  

 מסכים 

לא  

מסכים  
 כלל 

סך  

 הכל 

 100% 5% 11% 14% 11% 59% כלל המדגם 

 100% 2% 2% 4% 7% 85% ימין

 100% 3% 9% 16% 13% 59% ימין מרכז

 100% 7% 20% 26% 19% 28% מרכז

 100% 13% 29% 26% 10% 22% מרכז שמאל

 100% 25% 27% 16% 5% 27% שמאל

 

 

בלחץ אמריקאי הסכימה ממשלת ישראל להכניס דרך מצרים עשרות משאיות   .6

עם סיוע הומניטרי לעזה. האם אתם תומכים בטענה שאסור להכניס שום סיוע  

הומניטרי מכל סוג, עד להחזרת כל החטופים, גם אם הדבר כרוך בעימות מדיני 

 עם ארה"ב? 

מסכים    

 מאוד 

מסכים   מסכים 

במידה  
 חלקית

לא  

 מסכים 

לא  

מסכים  
 כלל 

סך  

 הכל 

 100% 7% 15% 21% 15% 42% כלל המדגם 

 100% 3% 6% 19% 14% 58% ימין

 100% 5% 15% 22% 22% 36% ימין מרכז

 100% 10% 22% 25% 12% 31% מרכז

 100% 13% 38% 19% 8% 22% מרכז שמאל

 100% 29% 22% 16% 8% 25% שמאל

 

  



 
 

 

 

האם אתם מסכימים עם הטענה הבאה: "כדי להבטיח שזו מלחמת עזה   .7

 האחרונה, יש לפנות את כל אוכלוסיית עזה גם במחיר גינויים בינלאומיים"? 

 סך הכל  אינני יודע/ת לא  כן  

 100% 17% 25% 58% כלל המדגם 

 100% 12% 8% 80% ימין

 100% 17% 23% 60% ימין מרכז

 100% 26% 40% 34% מרכז

 100% 16% 58% 26% מרכז שמאל

 100% 13% 59% 28% שמאל

 

  



 
 

 

 חתכים דמוגרפיים <<< 

 

 מגדר  .8

 
 כלל המדגם 

 56% זכר

 44% נקבה 

 100% סך הכל 

 

 קבוצת גיל  .9

 כלל המדגם   

18-29 4% 

30-44 15% 

45-64 46% 

65+ 35% 

 100% סך הכל 

 

 הגדרה דתית .10

 
 כלל המדגם 

 46% חילוני/ת

 24% מסורתי/ת לא שומר/ת שבת 

 11% מסורתי/ת שומר/ת שבת 

 12% דתי/ה לאומי/ת 

 4% חרדי/ת

 2% אחר 

 100% סך הכל 

 

 השקפת עולם  .11

 
 כלל המדגם 

 41% ימין

 25% ימין מרכז

 20% מרכז

 10% מרכז שמאל

 4% שמאל

 100% סך הכל 

 

  



 
 

 

 בחירות ארציות .12

כלל   בחירות ארציות
 המדגם 

 0.5% בלד

 2% הבית היהודי

 34% הליכוד 

 16% המחנה הממלכתי

 3% העבודה

 11% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 1% תע"ל  -חד"ש 

 1% יהדות התורה

 16% יש עתיד

 3% ישראל ביתנו 

 3% מרצ 

 1% רעמ 

 3% שס

 2% מפלגה אחרת 

 3% לא הצבעתי

 100% סך הכל 

 

 

 

 נוסף. נשמח לעמוד לרשותכם בכל מידע  

 

 צוריאל שרון,   

 דיירקט פולס בע"מ 

 

 

 


